
оттитровывают хлористоводородной кислоты раствором 0,5 М. Проводят 

контрольный опыт в тех же условиях. 

Эфирное число вычисляют по формуле: 

IE = 28,05 · (V2 − V1) , 
a 

где V1 – объем хлористоводородной кислоты раствора 0,5 М, 
израсходованный на титрование в основном опыте, мл; 

V2 – объем хлористоводородной кислоты раствора 0,5 М, 
израсходованный в контрольном опыте, мл; 

a – навеска испытуемого вещества, г; 
28,05 – количество калия гидроксида, содержащееся в 1 мл калия 

гидроксида спиртового раствора 0,5 М, мг. 

При анализе окрашенных масел конечную точку титрования 

устанавливают потенциометрически. 
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